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Página Principal Mis cursos AV.L014_25 Evaluación Febrero

Curso: Principios legales de la prevención de riesgos laborales

Comenzado el sábado, 15 de febrero de 2025, 16:43
Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 15 de febrero de 2025, 17:22
Tiempo

empleado
39 minutos 30 segundos

Puntos 28,00/30,00
Calificación 9,33 de 10,00 (93,33%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De conformidad con la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de riesgos Laborales en relación con la
vigilancia de la salud, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. En todo caso, la vigilancia de la salud solo podrá llevarse a cabo cuando preste su consentimiento.

b. El empresario, por decisión propia y cuando lo considere oportuno, reconocimientos médicos periódicos.

c. La información relacionada con el estado de salud del trabajador es confidencial.

d. Si el tiempo de servicios prestados ha sido inferior a 3 meses, no se adquirirán vacaciones.

La respuesta correcta es: La información relacionada con el estado de salud del trabajador es confidencial.
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Pregunta

2
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención y riesgos laborales, señalar cuál de las siguientes
afirmaciones es correcta:

Seleccione una:

a. El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo deberá recaer siempre sobre
los trabajadores.



b. El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo no deberá recaer en modo alguno
sobre los empresarios.

c. El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo no deberá recaer en modo alguno
sobre los sindicatos.

d. El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo no deberá recaer en modo alguno
sobre los trabajadores.

La respuesta correcta es: El coste de las medidas relativas a la seguridad y la salud en el trabajo no deberá recaer
en modo alguno sobre los trabajadores.

El máximo número de Delegados de Prevención, permitidos por la Ley 31/1995, de 8 noviembre, de Prevención de
Riesgos Laborales, es de:

Seleccione una:

a. 6

b. 7

c. 8

d. 9

La respuesta correcta es: 8
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la Ley de Prevención de Riesgos Laborales, los servicios de prevención deberán estar en condiciones de
proporcionar a la empresa el asesoramiento y apoyo que precise en función de los tipos de riesgo en ella
existentes salvo en lo referente a:

Seleccione una:

a. La prestación de los primeros auxilios y planes de emergencia.

b. La vigilancia de la salud de los trabajadores en relación con los riesgos derivados del trabajo.

c. La planificación de la actividad preventiva y la determinación de las prioridades en la adopción de las
medidas preventivas y la vigilancia de su eficacia.

d. La evaluación de los factores de riesgo que puedan afectar a la seguridad y la salud de los
trabajadores en los términos previstos en el artículo 55 de esta Ley.



La respuesta correcta es: La evaluación de los factores de riesgo que puedan afectar a la seguridad y la salud de
los trabajadores en los términos previstos en el artículo 55 de esta Ley.

De acuerdo con el artículo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales: "La
posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo", es la definición de:

Seleccione una:

a. Daños derivados del trabajo.

b. Condición de trabajo.

c. Riesgo laboral.

d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: Riesgo laboral.
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De acuerdo con la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, corresponderá a las
Administraciones públicas competentes en materia sanitaria:

Seleccione una:

a. La implantación de sistemas de información adecuados que permitan la elaboración, junto con las
autoridades laborales competentes, de mapas de riesgos laborales.

b. La realización de estudios epidemiológicos para la identificación y prevención de las patologías que
puedan afectar a la salud de los trabajadores, así como hacer posible un rápido intercambio de
información.

c. La elaboración y divulgación de estudios, investigaciones y estadísticas relacionados con la salud de los
trabajadores.

d. Todas las respuestas anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Según el artículo 38 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, se constituirá un
Comité de Seguridad y Salud:

Seleccione una:

a. En todas las empresas o centros de trabajo.

b. En todas las empresas o centros de trabajo que cuenten con 50 o más trabajadores.

c. Exclusivamente en todas las empresas o centros de trabajo que cuenten con 100 o más trabajadores.

d. En todas las empresas o centros de trabajo que cuenten con 30 o más trabajadores.

La respuesta correcta es: En todas las empresas o centros de trabajo que cuenten con 50 o más trabajadores.
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Conforme a la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, ¿Cuál de las siguientes no es
competencia del Delegado de Prevención?

Seleccione una:

a. La prestación de los primeros auxilios y los planes de emergencia.

b. Colaborar con la dirección de la empresa en la mejora de la acción preventiva.

c. Ejercer una labor de vigilancia y control sobre el cumplimiento de la normativa de prevención de riesgos
laborables.

d. Promover y fomentar la cooperación de los trabajadores en la ejecución de la normativa sobre prevención
de riesgos laborables.

La respuesta correcta es: La prestación de los primeros auxilios y los planes de emergencia.

De acuerdo con lo establecido en la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, el Comité
de Seguridad y Salud se reunirá:

Seleccione una:

a. Mensualmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.

b. Cada seis meses.

c. Anualmente.

d. Trimestralmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.

La respuesta correcta es: Trimestralmente y siempre que lo solicite alguna de las representaciones en el mismo.
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Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

¿Qué se entiende por "riesgo laboral" según Ley 31/1995 Ley LPRL?:

Seleccione una:

a. La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.

b. La posibilidad de que un trabajador sufra una enfermedad en el trabajo.

c. La posibilidad de que un trabajador sufra acoso.

d. El riesgo que supone el ir a trabajar.

La respuesta correcta es: La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.

El Instituto Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo tiene como misión:

Seleccione una:

a. El establecimiento de los criterios sancionadores de las Comunidades Autónomas en materia de
Seguridad Social.

b. El análisis y estudio de las condiciones de seguridad y salud en el trabajo.

c. El establecimiento de las competencias de las Mutuas de Accidentes de Trabajo en materia de riesgos.

d. a y b son correctas.

La respuesta correcta es: El análisis y estudio de las condiciones de seguridad y salud en el trabajo.
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Pregunta

12
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según lo que establece la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, en referencia a la
protección de la maternidad, señale la respuesta correcta:

Seleccione una:

a. La citada ley no regula nada específico en referencia a la protección a la maternidad.

b. Establece que las trabajadoras embarazadas tendrán derecho a ausentarse del trabajo, con derecho
a remuneración, para la realización de exámenes prenatales.



c. Las medidas de protección que establece no incluyen en ningún caso la no realización de trabajo
nocturno o de trabajos a turnos.

d. Establece que las trabajadoras embarazadas tendrán derecho a ausentarse del trabajo para la
realización de la preparación al parto, sin derecho a remuneración.

La respuesta correcta es: Establece que las trabajadoras embarazadas tendrán derecho a ausentarse del trabajo,
con derecho a remuneración, para la realización de exámenes prenatales.

No es un principio de acción preventiva, según lo establecido en la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención
de Riesgos Laborales:

Seleccione una:

a. Evitar riesgos.

b. Tener en cuenta la evolución de la técnica.

c. Cumplir con los convenios colectivos.

d. Adaptar el trabajo a la persona.

La respuesta correcta es: Cumplir con los convenios colectivos.
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Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de riesgos laborales, ¿qué se entiende por prevención?

Seleccione una:

a. La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado daño derivado del trabajo.

b. Las enfermedades o las lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo.

c. El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de la actividad la
empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.



d. Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

La respuesta correcta es: El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas en todas las fases de la
actividad la empresa con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados del trabajo.

Los planes de prevención de riesgos laborales son:

Seleccione una:

a. Documentos con las directrices generales para la adecuada gestión de una actividad relevante de PRL en
el ámbito de la Gerencia Regional de Salud.

b. Documentos elaborados en las gerencias para la gestión de la PRL en su ámbito de actuación.

c. Documentos que definen la estructura organizativa, las responsabilidades, las funciones y los recursos
necesarios para realizar la acción de prevención de riesgos en la Gerencia correspondiente.



d. Documentos con las pautas con las pautas a seguir en una actividad concreta y de aplicación en la
Gerencia Regional de Salud.

La respuesta correcta es: Documentos que definen la estructura organizativa, las responsabilidades, las funciones
y los recursos necesarios para realizar la acción de prevención de riesgos en la Gerencia correspondiente.
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Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

17
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Las enfermedades profesionales:

Seleccione una:

a. Requieren un reconocimiento legal

b. Requieren un elemento inesperado o fuera de control.

c. implican lesiones.

d. Todas son falsas.

La respuesta correcta es: Requieren un reconocimiento legal

Las medidas de protección del art. 26 de la Ley de Prevención de Riesgos laborales se aplican:

Seleccione una:

a. A todos los trabajadores.

b. Solo a las embarazadas.

c. A trabajadores minusválidos.

d. A trabajadores por cuenta ajena.

La respuesta correcta es: Solo a las embarazadas.

Los servicios de prevención de riesgos laborales:

Seleccione una:

a. Tienen como finalidad el asesoramiento y asistencia a los sindicatos en materia de salud laboral.

b. Se organizan en tres áreas independientes y complementarias: Médica, Enfermería y Técnica.

c. Integran el conjunto de medios humanos y materiales necesarios para realizar las actividades
preventivas.



d. Todas las anteriores.

La respuesta correcta es: Integran el conjunto de medios humanos y materiales necesarios para realizar las
actividades preventivas.
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Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El conjunto de medios humanos y materiales encargados de realizar las actividades preventivas que garanticen
la protección adecuada de la seguridad y la salud de los trabajadores constituye:

Seleccione una:

a. Un Servicio de Prevención de Riesgos Laborales.

b. Un Servicio de Medicina Preventiva.

c. Un Servicio Clínico.

d. Una Unidad de Gestión Clínica.

La respuesta correcta es: Un Servicio de Prevención de Riesgos Laborales.

De acuerdo con el artículo 4 de la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, se entiende
por daños derivados del trabajo:

Seleccione una:

a. Toda lesión física o psicológica que padezca el trabajador.

b. Cualquier lesión, patología o enfermedad que padezca el trabajador.

c. Las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo.

d. Todas las lesiones, enfermedades o patologías que sobrevienen mientras se está desempeñando un
trabajo.

La respuesta correcta es: Las enfermedades, patologías o lesiones sufridas con motivo u ocasión del trabajo.
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Pregunta

21
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

22
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El conjunto de actividades o medidas adoptadas o previstas con el fin de evitar o disminuir los riesgos derivados
del trabajo se entenderá por:

Seleccione una:

a. Prevención.

b. Equipo de Trabajo.

c. Condición de trabajo.

d. Riesgo laboral.

La respuesta correcta es: Prevención.

Cuando hablamos de cualquier característica del trabajo que pueda tener una influencia significativa en la
generación de riesgos para la seguridad y la salud del trabajador, nos referimos a:

Seleccione una:

a. Riesgo laboral.

b. Condición de trabajo.

c. Equipo de trabajo.

d. Prevención.

La respuesta correcta es: Condición de trabajo.
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Pregunta

23
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

24
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

25
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

De acuerdo con la Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de Prevención de Riesgos Laborales, se constituirá un Comité
de Seguridad y Salud en todas las empresas o centros de trabajo que cuenten con:

Seleccione una:

a. 30 o más trabajadores.

b. 50 o más trabajadores.

c. De 50 a 100 trabajadores.

d. De 101 a 500 trabajadores.

La respuesta correcta es: 50 o más trabajadores.

El posible cambio de puesto de trabajo con riesgo para una trabajadora embarazada:

Seleccione una:

a. Deberá realizarse en caso de imposibilidad de adaptación del propio puesto.

b. Se hará previo informe en tal sentido del Servicio de Prevención.

c. Se determinará por el empresario, y dará información a los representantes de los trabajadores.

d. Se extenderá al periodo de lactancia.

La respuesta correcta es: Deberá realizarse en caso de imposibilidad de adaptación del propio puesto.

En una empresa de 501 a 1.000 trabajadores ¿cuántos Delegados de Prevención deben designarse?:

Seleccione una:

a. 4 Delegados de Prevención.

b. 5 Delegados de Prevención.

c. 6 Delegados de Prevención.

d. Ninguna de las opciones anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: 4 Delegados de Prevención.
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Pregunta

26
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

27
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

A los efectos de determinar el número de delegados de prevención, ¿qué trabajadores vinculados por contratos
de duración determinada se computarán como trabajadores fijos de plantilla?

Seleccione una:

a. Los de duración inferior a un año.

b. Los de duración inferior a seis meses.

c. Los de duración superior a un año.

d. Los de duración inferior a nueve meses.

La respuesta correcta es: Los de duración superior a un año.

En prevención de riesgos laborales, se denomina EPIs:

Seleccione una:

a. A los equipos de protección individual.

b. A los guantes, a las gafas, mascarillas, cascos y ropa de trabajo en general.

c. A los equipos personales individuales.

d. A los equipos de prevención individual.

La respuesta correcta es: A los equipos de protección individual.
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Pregunta

28
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

29
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Según la Ley 31/1995, de Prevención de Riesgos Laborales, el comité de Seguridad y Salud estará formado por:

Seleccione una:

a. Los representantes sindicales, el empresario y el representante de salud de la comunidad.

b. Los delegados de prevención y los trabajadores que estos consideren necesarios para desarrollar las
funciones.

c. Los delegados de prevención y los representantes sindicales.

d. Los delegados de prevención, el empresario y/o sus representantes, en número igual al de los
delegados.



La respuesta correcta es: Los delegados de prevención, el empresario y/o sus representantes, en número igual al
de los delegados.

La realización de los exámenes de salud a los trabajadores tiene en cuenta los siguientes principios, indica cuál
de ellos no es cierto:

Seleccione una:

a. Su realización será voluntaria si la salud del trabajador puede constituir un riesgo para él o para
terceros.



b. Se respetará en todo caso la intimidad y dignidad de la persona.

c. Serán específicos del riesgo que se quiere evaluar y su contenido y periodicidad estarán protocolizados.

d. Se realizará por personal con competencia técnica, formación y capacitación acreditada.

La respuesta correcta es: Su realización será voluntaria si la salud del trabajador puede constituir un riesgo para
él o para terceros.
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Pregunta

30
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

La Ley 31/1995, de 8 de noviembre, de prevención de Riesgos Laborales, ¿qué artículo de la Constitución
desarrolla?:

Seleccione una:

a. Artículo 39

b. Artículo 41

c. Artículo 40.2

d. Artículo 43

La respuesta correcta es: Artículo 40.2

Actividad previa

◄ Documento de estudio PDF

Ir a...

S iguiente actividad

Encuesta de satisfacción del alumnado ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es

https://formacion.fuden.es/mod/resource/view.php?id=21948&forceview=1
https://formacion.fuden.es/mod/feedback/view.php?id=21961&forceview=1
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